



В преддверии Дня работника культуры офицеры столичного СК России совместно с Московской государственной консерваторией им. П.И. Чайковского провели патриотический концерт



Пресненский межрайонный следственный отдел СУ по ЦАО ГСУ СК РФ по городу Москве совместно с Московской государственной консерваторией им. П.И. Чайковского организовали патриотический концерт «Служу России», посвященный Дню работника культуры РФ.

В творческом вечере приняли участие обучающиеся музыкальных школ Москвы. Они исполнили как сольно, так и в составе духового оркестра советские марши, вальсы, популярные произведения из кинофильмов, а также вокальные и ансамблевые композиции на различных музыкальных инструментах.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Руководитель Пресненского межрайонного следственного отдела Роман Бакаляр подчеркнул важность и значимость работы музыкальных образовательных учреждений для приобщения подрастающего поколения к лучшим традициям искусства. Также Роман Бакаляр поздравил юных артистов, администрацию и преподавательский состав с профессиональным праздником.

В свою очередь, представители администрации образовательных учреждений отметили весомый вклад столичных следователей в работу по профилактике и предупреждению правонарушений путём привлечения молодежи к участию в подобных творческих мероприятиях, выразив свою уверенность в укреплении дальнейшего взаимодействия и реализации совместных проектов.

В завершение Роман Бакаляр вручил памятные грамоты и сладкие сувениры юным исполнителям, а педагогов, внесших вклад в организацию концерта, наградил благодарственными письмами.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1870308>